



网红直播达人在现场打卡国产榴莲。



不少榴莲爱好者来到榴莲种植基地品鉴国产榴莲。

三亚“顶榴”盛会 擂台比武角逐“香甜王”

本报记者 张慧斌/文 李学仕 实习生 江文滔/图

7月21日,育才生态区的优旗大嘴鸟一号榴莲种植基地成了国内外榴莲产业界的焦点。作为2024年中国—东盟榴莲产业研讨会的重要组成部分,该基地迎来了一场国产榴莲味觉盛宴,吸引了众多专家学者、企业代表及政府部门代表前来参观交流。

活动现场,人声鼎沸,热闹非凡。一颗颗码放整齐的国产榴莲堆成了“小山”,大家接过打开的榴莲品尝起来。除了鲜果,现场还设置了多个展区,榴莲冰激凌、烤榴莲、榴莲蛋糕等多款榴莲制品香气扑鼻,让榴莲爱好者大饱口福。

当天,现场还举办了榴莲品鉴冠军果评选活动,来自三亚、乐东、陵水、保亭等地的种植户带来了各自精心培育的国产榴莲鲜果,共同角逐“顶榴”冠军荣誉。专家们依据外观、气味、果肉成熟度等标准进行综合评判,最终评选出多个奖项,包括最美一等奖、最香一等奖、最糯一等奖及综合特等奖等。

据了解,目前三亚榴莲种植面积已超1万亩。育才生态区作为三亚市的重要农业区域,近年来积极响应国家乡村振兴战略,致力于引进先进农业科技和管理经验,与多家科研机构、企业紧密合作,通过科技创新不断提升榴莲品质和产量。此次榴莲产业研讨会的成功举办,不仅为国内外榴莲产业界搭建了交流合作平台,也为三亚榴莲产业走向世界提供了有力支撑。



观众积极参与榴莲品鉴冠军果评选活动。现场的榴莲堆成了“小山”。



工作人员打开一个又一个国产榴莲供参会者品尝。



来,尝一口!又甜又糯。

“树上熟”国产榴莲吸引了参会者的目光。

航拍优旗大嘴鸟一号榴莲种植基地。

